Evaluating questionnaire for Pumpuri Secondary School

teachers who work in school involved in the realization of
KA-2 school partnership Erasmus + 2016-2018

1. Do you know the title of the project? (Vai tu zini projekta nosaukumu?)

21 responses

® YES
® NO

2. Is disseminated information about the project sufficient enough for
you? ( Vai informacija par projektu bija pietiekama?)

271 responses

@ YES
@ NO

3. In your opinion does school need international projects? (Vai,
tavuprat, skolai nepieciesami starptautiski projekti?)

21 responses

@ YES
@ NO




4. Are you open to cooperation with other schools in European Union?
Vai tevi interesétu sadarbiba ar citam skolam Eiropas Savieniba?)

21 racnAR
21 responses

@ YES
@ NO

5. What are the greatest benefices for students who take part in
international projects? Please choose at least - two. (Kadi ir lielakie
ieguvumi skoléniem, kuri piedalas starptautiskos projektos?)

21 racnAn
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6. What are the greatest benefis for teachers who take part in
international projects? Please at least two. (Kadi ir lielakie ieguvumi
skolotajiem, kuri piedalas starptautiskos projektos?)

21 responses

Cognition of culture and
customs of oth..
Improvement of foreign 1 "
language and the... —16(76.2%)
The exchange of ideas,

—11 (52.4
experiences and ... (524%)
Getting to know school, region,
country...
It enable students to establish
contact...

7(33.3%)

—51(23.8%)
3(14.3%)

other / citst—0 (0%)

0

wn
—
(=]
o

20



7. What kind of methods did you learn and use in your way of teaching?
(Kadas metodes Js esat iemacijusies un lietojat macot?)

21 responses

CLIL —11 (52.4%)
505 —16 (76.2%)
Project work —4 (19%)
IBL —7 (33.3%)
ICT —10 (47.6%)

CITAS —1(4.8%)

8. Do you think that taking part in European projects allows awaken
awareness and openness to students/teachers in relation to the
different cultures? (Vai jus domajat, ka daliba Eiropas projektos |auj
pilnveidot izpratni un atvértibu skoléniem / skolotajiem attieciba uz
dazadam kultiram?)

21 responses

® YES
® NO

9. Would you like your school to accede to similar project in the future?
(Vai tu vélétos, lai musu skola piedalitos tados projektos art turpmak?)

21 responses

® YES
® NO




